



XLVII Edición - 2017

RALLY CAMINOS DEL INCA



fepad

75 Aniversario
1940 - 2015

BOLETÍN Nº02

Fecha : 06 de octubre de 2017 Hora: 18:00 Horas

Asunto : BOLETÍN Nº 02

De : Comité de Organización
Para : Todos los competidores y Público en general
Asunto : Modificación RPP
Nº Páginas : 5

Con la finalidad de aclarar y facilitar la aplicación del RPP es necesario modificar los siguientes artículos:

1. PROGRAMA

Lunes, 23 de octubre

09:00 - 18:00 Verificación administrativa, técnica y de seguridad (Día 1)
19:00 - 20:30 1er. Turno curso obligatorio para pilotos y/o navegantes
21:00 - 22:30 2do. Turno curso obligatorio para pilotos y/o navegantes

Martes, 24 de octubre

09:00 - 18:00 Verificación administrativa, técnica y de seguridad (Día 2)
19:00 - 20:30 3er. Turno curso obligatorio para pilotos y/o navegantes
21:00 - 22:30 4to. Turno curso obligatorio para pilotos y/o navegantes

Nota: Será obligatorio por lo menos haber atendido uno de los cuatro turnos del curso.

Lunes, 30 de octubre 2DA ETAPA AREQUIPA - PUNO

05:30 – 06:30 Apertura de Parque Cerrado
08:00 Largada 1er auto Huayllacucho
20:00 Reunión de Comisarios
22:00 Publicación del Orden de Partida siguiente Etapa

Sábado, 4 de noviembre 5TA ETAPA AYACUCHO - HUANCAYO

06:00 Salida 1er auto Parque Cerrado



XLVII Edición - 2017

RALLY CAMINOS DEL INCA



fepad

75 Aniversario
1940 - 2015

07:00	Largada 1er auto Muyurina
20:00	Reunión de Comisarios
22:00	Publicación del Orden de Partida siguiente Etapa

2. UBICACIONES

Parques Cerrados:

Arequipa:	COLEGIO MILITAR FRANCISCO BOLOGNESI Av. Victor Raul Haya de la Torre s/n Arequipa
Puno:	SENATI Av. Del Estudiante s/n Puno
Cusco:	CUARTEL MARISCAL AGUSTIN GAMARRA Av. Mariscal Gamarra s/n Santiago Cusco
Ayacucho:	CUARTEL LOS CABITOS Av. Ejercito 1200 Ayacucho
Huancayo:	CUARTEL 9 DE DICIEMBRE Av. 9 de Diciembre con Av. Real Huancayo
Lima Final:	AUTOMÓVIL CLUB PERUANO

3. ORGANIZACION

3.1 Oficiales del rally

Director de la Prueba:	Sr. Marcial Castro Tenorio
Adjunto al Director de la Prueba:	Sr. Carlos Nash Gold
Comisario de la Prueba TACP:	Sr. Carlos Ostolaza Iraola
Comisario de la Prueba FEPAD:	Sr. Emilio T. Bellido Salazar
Comisario de la Prueba ACP:	Sr. Luis Bisso Drago
Jefe de Tiempos:	Sr. Jaime Peñaherrera
Jefe de Oficiales de Puesto de Control:	Sr. Ricardo Urday Suarez
Oficial de seguridad:	Sr. José Luis Llanos Cabrera
Adjunto al Oficial de Seguridad:	Sr. Rigoberto Acosta
Comisario Técnico ACP:	Sr. Enrique Varela
Comisario Técnico FEPAD:	Sr. Gonzalo Cáceres
Auto de seguridad de ruta:	
Logística y Comunicaciones:	Sr. Pedro Arizanca Vilca
Comisión Médica:	Dr. Mykol Arévalo Vilca (CMP 048758)



Oficial de Prensa: Sr. Hans Firbas Darcourt
Contacto con Pilotos **antes de la carrera**: Sra. Lidia Cristóbal Atoc
Contacto con pilotos **durante la carrera**: Sr. Ricardo Urday Suárez

Computos y tiempos: Sr. Ricardo Urday
Jefe de Base Lima: Sr. Ricardo Urday Suarez
Responsable Parques Cerrados: Sr. Alberto Arizanca Vileca

Se constituyen como Jueces de Hecho los Oficiales del Rally y los miembros de la Policía Nacional.

Los oficiales del rally estarán identificados de la siguiente manera:

- Jefe de Tramo: Chaleco Rojo y/o Brazalete
- Oficiales de Control: Chaleco azul oscuro y/o Brazalete
- Oficial de seguridad en ruta: Chaleco amarillo y/o Brazalete
- Sanidad: Chaleco blanco y/o Brazalete

Así mismo, los oficiales vestirán **polo plomo** ~~camisas kaki~~ con el logo del ACP ~~bordado~~ y casacas de color rojo.

Los Comisarios Deportivos y el Director de la Prueba, usarán camisas blancas con el logo del ACP y casacas de color rojo.

4. INSCRIPCIONES

4.6.1 Únicamente si el navegante cuenta con licencia “B”, puede alternar el manejo de las pruebas especiales y enlaces con el piloto. Sin embargo, en los resultados finales figurará como “piloto” quien haya conducido más kilómetros de pruebas especiales. ~~El oficial como “piloto” a quien haya largado la prueba especial.~~ En cada prueba especial se considerará como piloto a quien haya largado dicha prueba especial.

9. NEUMÁTICOS

En pruebas especiales de tierra y mixtos, todos los grupos deberán participar con neumáticos Yokohama Advan A035 TL A70, en cualquiera de las medidas comercializadas por el distribuidor TIRE SOL SAC. El grupo Joyner podrá utilizar además el neumático monomarca Far East. El grupo Camionetas podrá utilizar neumáticos de cualquier marca y medida.

En pruebas especiales de asfalto, para todas las categorías, el neumático es libre a excepción del tipo “slick”, **sancionado con la exclusión.**



Todo aquel neumático que tenga la apariencia de tipo “slick” requería obligatoriamente la certificación del fabricante que su uso está permitido para velocidades hasta 240km/hr por periodos largos de tiempo (Open Highway Competition)

Está prohibido cualquier forma de calado adicional al de fábrica, en neumáticos para uso en pruebas sobre asfalto.

El tipo de superficie de las pruebas especiales está determinado en el itinerario. Utilizar neumáticos no autorizados se penalizará con 1 hora por neumático, por vez.

11. OBLIGACIONES Y CONDICIONES GENERALES

11.1.4 Cualquier infracción a los reglamentos y/o acción antideportiva ~~mencionada en el presente reglamento~~, cometida por terceros que estén vinculados en cualquier forma ~~amical, familiar o laboralmente~~ a una tripulación, ~~podrán~~ generaran sanciones a la tripulación por parte de los Comisarios Deportivos.

15. CARACTERISTICAS DEL RALLY

15.1.4 Reposición de Tarjetas de Tiempos y de Parque Cerrado. Todos los oficiales de la prueba contarán con un stock de tarjetas de tiempos y de parque cerrado para su reposición en caso de pérdida.

15.6.5 No penalizarán por adelanto, los ~~últimos~~ enlaces de ingreso a Parque Cerrado ~~cada día~~ y cualquier otro enlace mencionado en el itinerario de la prueba como “no penaliza adelanto”

15.6.8 Autocontrol

Los ingresos al autocontrol serán controlados al segundo y las salidas del autocontrol al minuto.

15.9.3 La asistencia recibida por terceros (no participantes) es libre en todo momento de la prueba, a excepción de zonas de agrupamiento, Parques Cerrados y las zonas entre fin ~~de sector~~ de enlace y punto de partida.

15.9.9 Todo aquel vehículo que transporte personas vinculadas de cualquier forma a una tripulación, serán considerados vehículos de asistencia.

**ANEXO 1**

ITINERARIO DE LA PRUEBA

		SUPERFICIE	ITINERARIO			HORA FIJA DE INICIO	Kms. PE	Kms. Enlace	TIEMPO MAX CLASIF	INTERVALO PARTIDA
Etapa 1	Sábado 28 Octubre	ASFALTO	PE1	Marcona	Chala	07:00	126	6	01:30 00:20	2 min
			Enlace	Chala	Chala					
		ASFALTO	PE2	Chala	Camaná		210	20	02:40 01:00	2 min
			Enlace	Camaná	Camaná					
		ASFALTO	PE3	Camaná	Guerreros		111	51	01:30 01:00	2 min No penaliza adelante
	Enlace	Guerreros	Cerro Verde							
ASFALTO	PE4	Cerro Verde	Arequipa		28	16	01:00 01:30	1 min No penaliza adelante		
	Enlace	Arequipa	PC Arequipa							
Totales Etapa Kms.							475	93	568	
Etapa 2	Lunes 30 Octubre		Enlace	PC Arequipa	Huayllacucho	5:30 - 6:30		96		
		TIERRA	PE5	Huayllacucho	Santa Lucía	08:00	156	58	03:30 01:30	2 min
			Enlace	Santa Lucía	Vilque					
		TIERRA	PE6	Vilque	Paucarcolla		33	21	01:00 05:00	2 min No penaliza adelante
	Enlace	Paucarcolla	PC Puno							
Totales Etapa Kms.							189	175	364	
Etapa 3	Martes 31 Octubre		Enlace	PC Puno	Laguna Chacas	07:00		59	01:30	
		TIERRA	PE7	Circuito	Abraham Ortega	08:30	18	25	00:40 00:50	2 min
			Enlace	Laguna Chacas	Lampa					
		MIXTO	PE8	Lampa	Sicuani		249	141	05:00 02:20	2 min No penaliza adelante
			Enlace	Sicuani	Cusco					
ASFALTO	PE9	Superprime	Cusco	15:30	8	16	00:30 01:30	2 min No penaliza adelante		
	Enlace	Cusco	PC Cusco							
Totales Etapa Kms.							275	241	516	
Etapa 4	Jueves 2 Noviembre		Enlace	PC Cusco	Peaje Huillque	05:15		52	01:30	
		ASFALTO	PE10	Cusco	Abancay	06:45	135	24	02:20 00:50	30 seg
			Enlace	Abancay	Abancay					
		ASFALTO	PE11	Abancay	Champacocha		114	9	02:00 01:00	1 min
			Enlace	Champacocha	Argama					
		TIERRA	PE12	Argama	Pacucha		17	17	00:40 00:40	2 min
	Enlace	Pacucha	Talavera							
MIXTO	PE13	Talavera	Huatatas		219	20	04:20 01:30	2 min No penaliza adelante		
	Enlace	Huatatas	PC Ayacucho							
Totales Etapa Kms.							485	122	607	
Etapa 5	Sábado 4 Noviembre		Enlace	PC Ayacucho	Huayllapampa	06:00		20	01:00	
		TIERRA	PE14	Ayacucho	Huanta	07:00	27	34	01:00 01:00	2 min
			Enlace	Maynay	Mayoc					
		TIERRA	PE15	Mayoc	Pampas		139	26	03:00 01:00	2 min
	Enlace	Pampas	Abra Pampas							
TIERRA	PE16	Pampas	Pucará		30	17	01:00 05:00	2 min No penaliza adelante		
	Enlace	Pucará	PC Huancayo							
Totales Etapa Kms.							196	97	293	
Etapa 6	Domingo 5 Noviembre		Enlace	PC Huancayo	Acostambo	06:00		43	01:00	
		ASFALTO	PE17	Acostambo	Huancavelica	07:00	97	5	01:40 00:40	1 min
			Enlace	Huancavelica	Huancavelica					
		ASFALTO	PE18	Huancavelica	Rumichaca		103	2	02:00 00:40	1 min No penaliza adelante
			Enlace	Rumichaca	Rumichaca					
ASFALTO	PE19	Rumichaca	Humay	12:00	163	257	02:30 04:00	30 seg No penaliza adelante		
	Enlace	Humay	Podio Lima							
Totales Etapa Kms.							363	307	670	
Totales del Rally Kms.							1,983	1,035	3,018	